

**Εκλογές για τους εκπροσώπους
των εργαζομένων στα
Υπηρεσιακά Συμβούλια του ΕΦΚΑ
την Πέμπτη 29 Νοέμβρη**

**Εκλογές για τους εκπροσώπους των
εργαζομένων στα Υπηρεσιακά
Συμβούλια του ΕΦΚΑ την Πέμπτη 29
Νοέμβρη.**

Διεκδικούμε:
Αποκλειστικά Δημόσιο Καθολικό Ασφαλιστικό Σύστημα
Η ασφάλιση δεν είναι εμπόρευμα



ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ- ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ:



Οι αγώνες στα χέρια των εργατών
Όχι στα παζάρια των γραφειοκρατών

**ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΧΩΡΙΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥΣ – Αγωνιστικά, Ριζοσπαστικά,
Ενωτικά**

***(Ψηφίζουμε με αστυνομική ταυτότητα και υποχρεωτικά βάζουμε 1 ή
2 σταυρούς στα ψηφοδέλτια για να είναι έγκυρα.)***

Διεκδικούμε:
Αποκλειστικά Δημόσιο Καθολικό Ασφαλιστικό Σύστημα
Η ασφάλιση δεν είναι εμπόρευμα

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ - ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ:

ΙΔΑΧ (Αορίστου χρόνου)	ΜΟΝΙΜΟΙ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ
ΒΑΓΕΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ
ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ
ΛΑΜΠΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΚΑΜΠΑ ΕΙΡΗΝΗ
ΜΑΚΡΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ	ΜΑΝΤΟΥΖΑ ΣΟΦΙΑ
ΜΑΡΑΝΤΟΣ ΚΩΝΙΝΟΣ	ΠΑΡΜΑΚΗ ΕΛΕΝΗ
ΜΕΣΟΝΗΣΑΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	ΠΟΓΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΠΑΜΠΑΛΗ ΕΛΕΝΗ	ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΑΘΗΝΑ
ΜΠΟΥΖΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ	ΤΣΑΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	ΤΥΛΙΓΑΔΑ ΕΥΘΥΜΙΑ
ΠΑΤΡΙΚΑΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ	ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΥ ΦΑΝΗ
ΠΕΔΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΧΑΣΑΠΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΣΚΑΝΔΑΜΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΖΙΡΒΕΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	
ΤΣΙΛΙΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	



**Οι αγώνες στα χέρια των εργατών
Όχι στα παζάρια των γραφειοκρατών**

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ

Οι εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια στον ΕΦΚΑ γίνονται σε μια κρίσιμη περίοδο. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι η μακροβιότερη μνημονιακή κυβέρνηση και έχει υλοποιήσει τα περισσότερα αντεργατικά και αντιλαϊκά μέτρα, παίζοντας με την δεξιά του κακό και τον καλό μπάτσο!

Παρά την ανάπτυξη που εμφανίζεται στην Ελλάδα και στην ΕΕ, λόγω του προγράμματος "εσωτερικής υποτίμησης" (περιοχές μισθών, κοινωνικού κράτους, δικαιωμάτων), η οικονομική και πολιτική κρίση παραμένει και οι συνθήκες ζωής της εργατικής τάξης δεν βελτιώνονται. Ο Δημόσιος Τομέας συνεχίζει να βρίσκεται σε φάση κατάρρευσης, για να μπορούσαν πιο εύκολα να τον δώσουν προίκα στους ιδιώτες. Ειδικά στον ΕΦΚΑ η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο και δυστυχώς επιβεβαιώνονται οι χειρότεροι φόβοι μας. Ο ΕΦΚΑ όχι μόνο δεν μπορεί ακόμα να εκδώσει συντάξεις για χιλιάδες υποψήφιος συνταξιούχους, αλλά δεν είναι ικανός να παράσχει ούτε τις στοιχειώδεις συνθήκες εργασίας στο υπαλληλικό προσωπικό: • Τα υποκαταστήματα έχουν εγκαταλειφθεί με ελάχιστους υπαλλήλους • Η φύξη και η θέρμανση δεν λειτουργούν ή υπολειπονται σε δεκάδες υποκαταστήματα • Καθαριότητα δεν υπάρχει σε εκατοντάδες κτίρια. – Καθαρίζουν σε πολλές περιπτώσεις οι εργαζόμενοι • Οι βιαιοπραγίες κατά των υπαλλήλων συνεχίζονται μέσα σε συνθήκες πλήρους αδυναμίας προστασίας τους • Δεν υπάρχει υλικοτεχνικός και μηχανογραφικός εξοπλισμός, ούτε και αναλώσιμα - Ότι χαλάει δεν επισκευάζεται.

Η Διοίκηση μαζί με την πολιτική ηγεσία του υπ. Εργασίας συνεχίζουν να αδιαφορούν για τις άθλιες συνθήκες εργασίας και την κατάσταση που βιώνουν οι εργαζόμενοι, με τις σοβαρές συνέπειες που επιφέρουν στη σωματική και ψυχική υγεία μας.

Το Οργανόγραμμα σέρνεται μεταξύ ΣτΕ, υπουργείων και διοίκησης, είναι όλα σχέδια επί χάρτου και η όποια υλοποίηση του θα δώσει την χαρακτηριστική βολή στην Κοινωνική Ασφάλιση κι ας τσακύνεται η κυβέρνηση με την αντιπολίτευση για το ποιος έχει το χειρότερο σχέδιο.

Η υποχρεωτική κινητικότητα για το προσωπικό του ΕΦΚΑ συνεχίζει να υπάρχει σαν απειλή για τους εργαζόμενους των Ασφαλιστικών Ταμείων (4389/2016), ενώ έχει επεκταθεί και συνολικά στο Δημόσιο Τομέα (4440/2016) και στις Ανεξάρτητες Αρχές (ΚΥΑ 2/58459/0004/2018).

Υπηρεσιακά Συμβούλια

Δυστυχώς η συμμετοχή των εκπροσώπων των εργαζομένων στα ΥΣ χρησίμευσε στη δημιουργία ενός καθεστώτος πελατειακών σχέσεων και αδιαφάνειας, μεταξύ των Διοικήσεων και εκπροσώπων διαφόρων παρατάξεων. Πουλώντας εκδουλεύσεις και ρουσφέτια από την μία πλευρά για την προώθηση των αιτημάτων εργαζομένων, με αντάλλαγμα την ψήφο ή την υποψηφιότητα τους σε εκλογές και από την άλλη καλλιεργώντας φιλικές σχέσεις συνεργασίας με τη Διοίκηση για την προώθηση των δικών τους "αιτημάτων".

Για έναν συνδικαλισμό της δόσης, ταξικό, αγωνιστικό, ενωτικό

Δεν μπορούμε να περιμένουμε τίποτα από τον γραφειοκρατικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό που κυριαρχεί στα συνδικάτα και τις ομοσπονδίες μας. Οι εργαζόμενοι του ΕΦΚΑ μέσα από τις εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια πρέπει να εκλέξουμε εκπροσώπους αποφασισμένους να αντισταθούν στην εφαρμογή αντεργατικών πολιτικών και ενεργειών της Διοίκησης και της κυβέρνησης. Όχι συμβιβασμένους ή ταλαντευόμενους, ούτε υποχωρητικούς σε πιέσεις και καταναγκασμούς. Να εκλέξουμε συναδέλφους αγωνιστές που βάζουν πάνω από όλα το συλλογικό συμφέρον των εργαζομένων. Που απορρίπτουν τον παραγοντισμό και δεν καλλιεργούν την ανάθεση.

Διεκδικούμε:

– Υπηρεσιακά Συμβούλια μακριά από οποιοδήποτε κυβερνητικό έλεγχο – Αλλαγή στη σύνθεσή τους με πλειοψηφία των αιρετών των εργαζομένων – Πλήρη σύνδεση των εκλεγμένων με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις – Οι διαδικασίες εκλογής των εκπροσώπων μας να είναι υπόθεση του ίδιου του συνδικαλιστικού κινήματος και όχι της Διοίκησης – Δημοκρατικό πλαίσιο λειτουργίας με ανοιχτές συνεδριάσεις και δημοσιοποίηση των αποφάσεων - Δικαίωμα εκλογής σε όλους τους εργαζόμενους χωρίς αποκλεισμούς – Να σταματήσει εντελώς η επιστολική ψηφοφορία και να

γίνονται παντού εκλογές με κάλπη – Κατάργηση του Πειθαρχικού Δίκαιου που στοχεύει στον εκφοβισμό και την μετατροπή των εργαζομένων σε πειθήνια όργανα – Κατάργηση των αντιδημοκρατικών και αυταρχικών διατάξεων του Υπαλληλικού Κώδικα.

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ:

Ανερχόμενη σύγκρουση με τα Μνημόνια και την αδικία

Επιχειρούμε να συμβάλλουμε στην αποκατάσταση του κύρους των συνδικάτων σε μια προσπάθεια για την αναστροφή των νεοφιλελεύθερων πολιτικών και των μνημονίων, για την επαναφορά και διεύρυνση των εργασιακών, κοινωνικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων.

Διεκδικούμε Αποκλειστικά Δημόσιο Καθολικό Ασφαλιστικό Σύστημα Η ασφάλιση δεν είναι εμπόρευμα

(Ψηφίζουμε με αστυνομική ταυτότητα και υποχρεωτικά βάζουμε 1 ή 2 σταυρούς στα ψηφοδέλτια για να είναι έγκυρα.)

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ- ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ:

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ-ΥΠΟΨΗΦΙΕΣ «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ»

ΜΟΝΙΜΟΙ	ΙΔΑΧ (Αορίστου χρόνου)
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ ΕΦΚΑ ΑΠΟΤΕΛΩΝ ΘΕΣΣΟΝ	ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΟΔΕΕ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΙΚΑ ΚΑΡΟΛΙΤΣ	ΒΑΓΕΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΔΕΕ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΔΕΕ ΑΘΗΝΩΝ	ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΚΑ ΠΑΤΗΣΙΩΝ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΙΚΑ ΠΑΤΗΣΙΩΝ	ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΟΔΕΕ ΚΑΛΑΜΟΕΑΣ
ΚΑΜΠΑ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΝ. ΔΕΥΤΕΡΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ	ΛΑΜΠΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΟΔΕΕ Ν. ΙΩΝΙΑΣ
ΜΑΝΤΟΥΖΑ ΣΟΦΙΑ ΟΔΕΕ ΑΘΗΝΩΝ	ΜΑΡΑΝΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΟΔΕΕ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΑΡΜΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΟΔΕΕ - ΣΑΥΤ	ΜΑΚΡΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ ΟΔΕΕ ΝΙΚΑΙΑΣ
ΠΟΓΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΜΕΣΟΝΗΖΑΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΟΔΕΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΑΘΗΝΑ ΟΔΕΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΜΠΑΜΠΑΛΗ ΕΛΕΝΗ ΟΔΕΕ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΤΣΑΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΜΠΟΥΖΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΟΔΕΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΥΛΙΔΑ ΕΥΘΥΜΙΑ ΙΚΑ ΠΑΤΗΣΙΩΝ	ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΟΔΕΕ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΥ ΦΑΝΗ ΙΚΑ ΠΛ. ΟΜΟΝΟΜΙΑΣ	ΠΑΤΡΙΚΑΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ ΟΔΕΕ ΚΕΡΑΤΙΝΟΥ
ΧΑΣΑΠΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Δ/ΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΝΠΔΔ	ΠΕΔΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΟΔΕΕ ΠΕΡΡΑΙΑΣ
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΚΑ ΒΟΥΛΩΝ	ΣΚΑΝΔΑΜΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΟΔΕΕ ΑΙΓΙΟΥ
	ΤΖΙΡΒΕΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΔΕΕ ΣΙΤΣΙΑΣ
	ΤΣΙΛΙΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΔΕΕ ΠΕΡΡΑΙΑΣ



**Οι αγώνες στα χέρια των εργατών
Όχι στα παζάρια των γραφειοκρατών**